

五年制高职和普通中专网报志愿8月10日开始

本报讯(记者 张晓丽)8月8日,省招考中心消息,我省今年五年制高职和普通中专第一次录取结束后,部分院校因生源不足、考生不服从专业调剂退档或自愿退档,出现缺额。第二次高职、中专网上填报志愿具体时间为8月10日8时至8月11日

18时。考生须登录山西招生考试网(www.sxkszx.cn),进入网上填报志愿系统填报志愿。五年制高职院校(包括五年一贯制和三二分段院校)控制分数线为:阳泉175分,晋中156分,其他九市150分,不达标数线的

考生不能填报。普通中专学校不设控制分数线。考生在填报志愿时,一定要按考生生源地计划进行填报,否则所报志愿无效。太原、大同考生用中考报名时密码登录,其他市考生初始登录密码为考生身份

证号后6位。考生首次进入志愿填报系统后,必须更改初始登录密码,牢记并保管好自己的登录密码,切不可泄露给别人。8月17日,考生可登录山西招生考试网查询录取结果。

本周多云为主

本报讯(记者 侯慧琴)8月8日,太原市气象台发布消息,本周我市以多云天气为主,其中8月10-11日有阵雨或雷阵雨。

8月8日夜间-8月9日白天:阴天转多云,有阵雨或雷阵雨,局地伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气,20~33℃。

8月9日夜间-8月10日白天:多云转晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级南风,20~32℃。

8月10日夜间-8月11日白天:晴天转多云,局地有阵雨或雷阵雨,3级南风,19~30℃。

8月11日夜间-8月12日白天:多云间晴天,3级南风,18~30℃。

8月12日夜间-8月13日白天:多云,3级北风,19~29℃。

8月13日夜间-8月14日白天:多云,3级北风,19~30℃。

8月14日夜间-8月15日白天:晴天间多

云,4级北风,18~32℃。

气象台提示:近期我市降水偏少,气温偏高,需做好防暑降温和农田抗旱工作;8月10-11日仍有阵雨或雷阵雨天气,建议密切关注天气变化,防范强对流天气可能引发的灾害。

此外,疫情防控不能大意,打疫苗,戴口罩,勤洗手,常通风,一米距,不聚集,公筷制,守咳嗽礼仪,有症状要就医。大家众志成城,一起严防新冠疫情。

手机失而复得 感谢公交职工

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 李雪峰 张乐)市民王先生乘坐公交车时不慎将手机落在车厢内,幸亏公交司机王俊利及时发现,最终将手机物归原主。8月7日,王先生将一面写有“品德高尚,拾金不昧”的锦旗,送到太原公交电车分公司五车队,以表感谢。

前两天,王先生乘坐869路公交车外出,下车时将手机落在了车厢内。发现自己的手机遗失后,王先生赶紧借用他人的手机拨打,电话很快就接通了,对方是电车分公司五车队的党支部书记。

原来,王先生乘坐的那辆公交车返回车场后,公交司机王俊利例行检查车厢,发现了一部手机,立即上交车队。正当车队党支部书记想办法寻找失主时,手机响了。王先生很快赶到公交车场认领了手机,并向热心的公交职工表示了感谢。

生动记录娄烦脱贫攻坚故事

《百村变迁》一书出版发行

本报讯(记者 王勇)作为娄烦县献礼建党100周年、建县50周年的一份珍贵礼物,近日,《百村变迁》一书出版发行。

该书由娄烦县委组织部牵头,娄烦县作家协会编撰,记录了娄烦县在脱贫攻坚中涌现出的先进人物、典型故事。全书历时近1年完成,共计66万余字,配图250余幅,收集整理了发生在娄烦大地上的140多个脱贫攻坚故事。

自2020年5月起,娄烦县作

家协会组织采编组走遍全县8个乡镇、142个行政村和3个社区,与各乡镇党委对接沟通,向各村(社区)“两委”、第一书记和驻村工作队详细了解情况,走村入户,与村民深入交谈,在全面掌握第一手资料的基础上编写而成,是一部具有参考借鉴意义的实践资料。该书展现了娄烦群众对党、对祖国的无限热爱,对美好生活的无限向往,其出版发行对娄烦县高质量发展 and 推进乡村振兴具有重要意义。

党群开讲堂 孩子学本领

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)8月8日,杏花岭区消息,为培养孩子的动手和创新能力,赛马场区域党群服务中心举办了“欢乐一夏,暑期讲堂”活动。

8月5日,“木制手工直升机活动”在赛马场区域党群服务中心成长空间举办。老师先讲解了直升飞机的飞行原理和整体构造,接着逐步示范了飞机模型的制作方法。看着小小的零件在老师的手中变成了一架完整的飞机,小朋友们的制作热情很快就被点燃了,认

真投入到了模型制作中。

8月2日的“夏季手包制作活动”也吸引了不少孩子参加。本次活动以透明手包为材料,孩子充分发挥了创造力,自由搭配颜色,将各种漂亮的图案画在了手包上。活动结束后,看着自己的作品,孩子们都露出了开心的笑容。

孩子们通过参加活动,不仅增强了动手动脑能力,学到了科技知识,还收获了快乐和友谊,该活动会继续开展下去。

转型发展蹚新路 基层进行时

小店区

8月4日,小店区举办村(社区)“两委”换届选举工作专题培训班。此次培训采取“现场教学+视频同步课堂”的方式,重点围绕村(社区)党组织、村(居)民委员会选举操作规程等内容作了专题辅导。培训组织集中观看了警示教育片,做到教育在先、警示在先、预防在先,早敲“警钟”、早打“预防针”。

尖草坪区

8月5日,尖草坪区负责人深入阳曲镇风格梁战斗遗址调研革命文物保护利用工作。强调,要进一步做好红色资源的保护和利用,加大革命文物的收集和挖掘力度,通过书信文物、图文资料等生动还原战斗历史场景,让群众身临其境感受红色历史文化,更全面地了解解放太原的战斗历程。

古交市

8月2日,古交市召开疫情防控工作领导小组会议,对下一步常态化疫情防控工作再安排、再部署。强调,要进一步压实乡街属地责任,市直部门监管责任,社区、农村、企业、工地、学校和社会组织主体责任和个人防控责任,坚持“日报告、零报告”制度,严格落实疫情防控各项举措。

娄烦县

8月2日,娄烦县在河西延水生态工程一标段举行防汛演练。演练强调,一要紧绷防汛神经,切勿麻痹大意,随时做好“防大汛、抢大险、救大灾”准备。二要认真总结经验,优化应急预案,进一步提高河道防汛能力。三要切实加强隐患排查,及时堵塞漏洞,落实好防汛救灾各项措施,确保人民群众生命财产安全。

迎泽区

8月2日,迎泽区召开疫情防控工作领导小组会议,就常态化疫情防控进行再安排再部署。强调,要严格落实“外防输入、内防反弹”工作要求,以最坚决的态度、最迅速的行动、最果断的措施,切实做到精准防控、严防死守,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

万柏林区

8月2日,万柏林区委负责人深入下元街道调研大众棚户区整体拆迁完成和改造项目推进情况。指出,加快推进棚户区改造,不仅是一项重大民心工程,更是建设品质城市的重要举措,要充分利用棚改政策优势,加强统筹协调,加速推进项目建设,让更多发展成果惠及人民群众。

清徐县

8月6日,清徐县委负责人带队,先后赴县人民医院、县疾控中心、家家乐超市、县文体中心新冠疫苗接种点督导疫情防控工作。强调,认真落实党中央、国务院及省市部署要求,坚决克服麻痹思想,保持临战状态,慎终如始抓细抓实疫情防控各项工作,为全方位推进高质量发展创造良好环境。

综改示范区

8月3日,山西——浙江大学新材料与化工研究院建设推进领导小组第六次专题推进会召开。综改示范区管委会表示,将全力以赴为研究院服务,提供一流的科研环境,全力配合研究院的各项建设工作。希望研究院的建设能为我省新材料领域加快科技攻关、产业升级、补链延链,助推山西高质量转型发展。

杏花岭区

近期,杏花岭区主要领导深入大东关街道疫苗接种点、丈子头西高速卡口、万达公馆、桃北西社区等地督导。要求,加强中高风险地区返(抵)并人员管控,守好高速卡口防线,筑牢基层防线,堵住输入漏洞。要优化细化疫苗接种流程,严格操作规范和标准,安全有序推进接种,构筑全民免疫屏障。

晋源区

8月5日,晋源区负责人带队看望慰问在高温中坚守岗位,奋战一线的广大官兵、医务工作者、交通民警,为他们送去清凉消暑慰问品。强调,要精准高效,再接再厉,发挥好疫情排查防控的“哨点”作用;要听党指挥,不辱使命,继续为经济发展和社会稳定保驾护航。

阳曲县

8月2日,阳曲县召开创建全国文明城市工作推进会。强调全县各级各部门要强化责任、提升标准,进一步树牢“军令状”意识。准确对标对表全国文明城市测评体系,细化完善工作台账和职责清单,扎实推进“六大专项整治”百日行动、农村“六乱环境整治”,统筹谋划、扎实推进,以扎实的举措提升创建水平。

中北高新区

8月2日,中北高新区召开疫情防控工作安排会。会议强调,要按照“快、狠、严、扩、足”的要求,切实把疫情防控各项部署落到实处,细化完善疫情防控工作措施,统筹推进核酸检测和疫苗接种工作,落实落细各项防控措施,确保疫情防控无漏洞、无死角、无盲区。

(以上由司勇编辑整理)